1° Tevind Avxero Xavimv Cewuetoio
Tagn B’ Metpinéc oyéoelg

Ou mpoforéc TV ®abE€Tmv TAeVEWDV VO 0000YW VIOV TOLYDVOV TAVWD OTNV
vrotetvovoa eival 3 cm »ot 12 cm. Na fogBovv to ¥ pog amd v 000 yovio xat ot

nABETEC TAEVOES TOV TOLYWDVOU.

To tolywvo ABI eival ilooorehéc ue nopuen to A oL BA thpoc.

a. Na ovumAnomBovv oL LodTec

B. AmodeiEte Gt B2 = 2 AT.AT

Ze opBoydvio Tolymvo ABT eivar AA 10 Hpog otnv vITtoteivovoa.
‘Eotw BA =% now AL = A, O<n<A.
a. Av etval BI' =10 ot AA = 4 va vtoloyioete Ta %, A.

K+A

B. Now amodetyBel (yemuetound névo) n aviodmro VKA <

e woorehéc Tolymwvo ABI ue nopugn to A, €éxovue BI'= 4 cm »on
AB =7 cm. Na vroAloyioete:

a. To vyog AH, p. To vypog BK.

StV moéxntaon e Thevpdc AB wooxehovc torydvov ABT (AB=AT) maipvovue
BA = AB. ®€pvovue to vog I'E. Av wover AB = 4BE, va deiEete L

IA2=BI2+ % AT

‘Eotow yovia xOy = 45° xar M tuyaio onuelo 0to ecmteQxd e Amé 1o M @pépvouue
%©a0etn oty Ox mov TV téuvel 0to A. Av v Oy v téuvel oto B, amodeiEte dtu

AB?+ AM?= OM2

Evéc tetpamietipov ABI'A ot dtayadviol téuvovtal vaf€tme.

Na arodevydei 6ti: AB? + TA? = B[ + AA~

21t dwayawvio BA tetpaydvov ABTA maipvovue tuyaio onueto O. Na amwoderydet ot

'A% -TO?=BO. OA.
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11.
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Aivetar 0pBoydvio tolywvo ABI (A = 90°) »atl 1 dudueode tov AM. Av iy AA eivat
duyotdéuog ™ ymviag BAM xoawm AE duyotduog e yoviag MAT, va amrodeiEete dtu
( BA) ? ( IE j 2

— +|—] =4

AM EM
Evoc woooxehovg toametiov ABI'A m ueydin faon tov AB eivar duthdowa tng TAevdg
AA navn yovio A = 60° Av elval yvooto 6TL To uirog g Theveds AA gival 6, va
VITOAOYLOTOUV:
a. 10 Mpog tov teameliov xat B.  dAAn fdon TA.
Ou whevpég evog torywvov ABT eivaur AB=3cm, B = 5cm, Al'=7 cm.
a. Na deiEete 611 M Yyovia B eivar aupieio.
B. Na vrohoyioete v mpoPoii) BA g mievpds AB mdvaw otn BI.
v. Na vrohoyioete T yovia B.
e 1olywvo ABT eiva A = 120°. Av BA givat 1o vyocg Tov, 161e Vo delEete OtTu:
0. AA= T,

2
B. a®=p*+ v+ By.
Aivetar 0pBoydvio 1oiywvo ABT (A = 90°). [Tpoexteivovue TV thevpd AB natd
gvBUyoouo tuina BA = BT, No anodeEete 6t TA® = 2BIAA.
e xinho (O,R) Bewpovue diduetpo AB xat onueio A otnv mpoértaon xoedfc AT
npoc 1o I. Na amodeEte 61t AA*~BA? = 2AA-AT — 4R%
2710 dwhavo oypua eivol et TorvrAlo ®€vigov O nat TéEov
M
AB. Na amodeiete 1L yia To Tuyaio onueio M woyvel :
a. AMB = 135°
B. AB>= AM“BM**AM-BM-+/2 S .
Av A glvar tuyaio onueto tg mhevpdc BI' torydvov ABT, va
amodeLyBet 6TL
AB>TA+AT*BA = AA>BT+BI-BATA.
E&etdote T1c meputaroets a. AA diyotouos , f. AA dudueoog
Yroloyiote o n@0e mepimtwon 1o AA CUVOQTHOEL TWV TAEVQMV o, B, V.
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